

星闻



白岩松时隔十年再出书

星报讯(记者 吴笑文) 央视金牌主持人白岩松将于下月初推出自己的第二本书,他表示,书出版前,不愿在报纸上连载,也不愿提前接受采访或透露书名。白岩松曾在第一部随笔集《痛并快乐着》里表达过对这本书的期许:“那一本书,我相信,一定会更犀利,更言无忌,更能在行笔中自由地呼吸。”

Rain做服装生意 亏得一塌糊涂

韩星 Rain 成立的服装品牌 6to5 因业绩惨淡,不久前全面下架,库存产品遭遇甩卖,打折打到1折。该品牌在成立之初,称有望在韩国创下100亿韩元的年收入。但最近几个月,6to5 专卖店因业绩不佳而陆续从韩国各大百货商店撤出,海外销售成绩随之曝光:过去一年多的时间里实际海外销售成绩为0。



哎呀 我们的 乌龙小姐林嘉欣



星报讯(记者 吴笑文) 近日很多媒体报道,32岁的林嘉欣,与星皓公司的合约在去年年底到期,已经确认退出娱乐圈,目前已返加拿大陪父母,修身养性,亦有意转向艺术圈发展,甚至有传,她本人出演电影《唐吉可德》后便销声匿迹,影片的两次宣传活动均未出席,15日公映的《唐吉可德》成了她的息影之作。

正当粉丝们热议为何又一个事业正当时的美女影星选择退出娱乐圈时,昨日记者接到关于林嘉欣的经纪公司星皓娱乐的官方回应,证实“林嘉欣退出娱乐圈一事”是个大乌龙:“缺席《唐吉可德》活动是因为要游学,以后有类似的好电影仍然会接。”

星皓娱乐王丽文回应如下:

自去年年底开始,嘉欣和星皓是改以一个独家代理形式合作,公司将一如过往继续给予嘉欣自由度,专重她。认识嘉欣的朋友应该知道,她是个热爱电影但不热衷于曝光的艺人,我们的共识是遇上好的电影剧本及工作她仍然会接。至于缺席近期电影《唐吉可德》宣传,是嘉欣早已向公司表明需国外游学。

留声机

李小婉否认 “黛玉”蒋梦婕是准儿媳

近日李小婉对于之前盛传的蒋梦婕是自己的准儿媳给予了回应:要是能有这样的儿媳我也很开心,但是,我的儿子已经有他的心上人了,而且在他外婆的监督下,俩人已经在今年进行了登记结婚。我会将此当成一个美好的传说,而且希望此事到此为止。



刘烨演毛泽东,靠谱吗 《建党伟业》昨日开机

星报讯(记者 吴笑文) 继吴宇森成为《建党伟业》第一位正式签约的演员,饰演晚清名士林森,吴彦祖饰演胡适之后,昨日,《建国大业》原创作班底再度联手创作的献礼影片《建党伟业》在中影怀柔影视基地低调开机,《建国大业》中饰演老兵的刘烨变身成毛泽东,与剧中饰演杨开慧的演员李沁纷纷带妆亮相,至此,该片的明星阵容已展露冰山一角。

组造型师和化妆师打造,刘烨的定妆造型令导演和剧组所有人都大吃一惊,黄导演开玩笑说,“像那么回事!”

小宝钗变身杨开慧



之前媒体传言过很多饰演杨开慧的演员,可谁都没想到最终人选会落在新版《红楼梦》中小薛宝钗的饰演者李沁身上,李沁,上海戏校的学生,学昆曲出身。新版《红楼梦》选角时看重的就是李沁身上那种青春、古典的气质。同样,这种气质也很适合剧中的杨开慧。

这也是李沁和刘烨的第一次合作,用导演韩三平的话说,就是“俩人很搭”。二人能擦出怎样的火花,很令人期待。当媒



体问其他演员的扮演者时,导演韩三平故意卖个关子,“演员比较多,到时候谁演谁大家自然就知晓了。”

《建党伟业》预计2010年年底完成,拍摄历时5个月,将于2011年上映。电影将在北京、上海、长沙、横店、广州、法国巴黎、俄罗斯莫斯科等地实地取景拍摄。

苏醒新碟《想念式》

30日合肥签售

睽违两年,天娱旗下艺人苏醒携首张创作专辑《想念式》回归音乐。新专辑获得业界好评不断,单曲夺两大试听排行榜冠军,为了回馈大家的支持,苏醒决定于8月30日下午4:30在商之都东城店举行苏醒安徽唯一签售会。



《想念式》收录7首完整创作作品,并由内地台湾一线音乐制作人联合打造完成,著名音乐人薛忠铭、刘天健老师亲自监制,为苏醒的新专辑护航。此次签售会由商之都东城店和市场星报社共同主办,商之都为本次签售会设置专门的售碟点。

免费看《敢死队》 你是前10名吗

星报讯(记者 吴笑文) 史泰龙、施瓦辛格、李连杰、布鲁斯·威利斯、杜夫·朗格、米基·洛克……想看到如此多的银幕硬汉在一部影片中同时出现,已经不再是梦想——本月20日,由史泰龙自导自演,聚集好莱坞9大硬汉出演的火爆动作片《敢死队》将在内地上映。本报联合左岸影城邀请10名观众于8月21日上午10:30免费观

看该片。在星报影迷团qq群90930070中留言,即可报名,最终人选以报名时间先后为准。另外,即日起加入左岸影城会员可以享受100元入会,30元2D3D通看!

虽然该片演员平均年龄达到了52.5岁,史泰龙更是达到了64岁,但千万别小看这群老家伙——他们所拍摄的电影,票房总和达100亿美元之巨。除了网罗一干

老牌硬汉,导演史泰龙拒绝使用任何特技,所有动作均是采用最原始的拍摄手法。

若仍没有加入星报影迷团,可登录星空社区网站(www.xksq.net)进入论坛,填写网上报名表格,留下你的姓名以及联系方式,或加入星报影迷团qq群90930070,即可成为星报影迷团的成员,和“同道中人”一起享受优惠看电影活动。

